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Анотація 
Розроблено універсальну систему проведення онлайн-тестування, що дозволяє створювати, проходити та 

аналізувати тести з високою ефективністю. Система надає персоналізовані рекомендації щодо вибору освітніх 
програм на основі адаптивних алгоритмів аналізу результатів. Дослідження показало високу задоволеність ко-
ристувачів та значний потенціал для впровадження в освітні процеси. 
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Abstract 
A universal online testing system has been developed, enabling the creation, administration, and analysis of tests with 

high efficiency. The system provides personalized recommendations for educational program selection based on adaptive 
result analysis algorithms. The study demonstrated high user satisfaction and significant potential for implementation in 
educational processes. 
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Вступ 

Розробка та використання онлайн-тестування у наукових і практичних дослідженнях значно зросло 
завдяки розвитку сучасних інформаційних технологій [1]. Важливою частиною цього процесу є ство-
рення систем для проведення та аналізу результатів відповідей; це надає респондентам можливість де-
тальніше ознайомитися з особливостями освітніх програм і використовувати результати проходження 
тестування, правильно підібрати для себе бажану освітню програму [2]. 

 
Створення web-застосунку для проведення онлайн-тестування 

У даній роботі розглядається процес створення платформи для проведення онлайн-тестування та 
системи аналізу результатів проходження тестування респондентами на прикладі підбору освітньої 
прогарами навчання у Вінницькому національному технічному університеті факультету інформацій-
них технологій та комп’ютерної інженерії. 

Проблема вибору освітньої програми майбутнім спеціалістом дуже важлива, адже правильний вибір 
освітньої програми, задоволеність цим вибором, на пряму впливає на рівень кваліфікації спеціаліста, 
розвиток його навиків та професійного росту [3]. 

У процесі дослідження було виявлено велику ефективність результатів тестування. Аналіз здійсню-
вався на контрольній групі, члени якої визначилась з освітньої програмую та вже навчаються. 

Використання комп'ютерного тестування для підбору освітньої програми – це сучасний та ефекти-
вний підхід, який допомагає майбутньому студенту найбільш якісно визначитись з майбутньою про-
фесійною діяльністю [4]. 

Архітектура системи складається з трьох основних компонентів. Клієнтська частина відповідає за 
взаємодію з користувачем, включаючи інтерфейс та обробку введених даних. Реалізована з викорис-
танням Angular [5]. Серверна частина відповідає за обробку запитів клієнтів, управління логікою за-
стосунку та взаємодію з базою даних. Реалізована з використанням Django [6]. База даних: Зберігає 
результати тестів, інформацію про користувачів та інші дані. Реалізована на основі PostgreSQL [7]. 
Принцип взаємодії компонентів показано на рисунку 1.1 

 



 

 
Рисунок 1.1 – Архітектура системи 

 

 
Рис. 2.1 – Інтерфейс модулю створення тестів та аналізу результатів 

 
 

 
Рис. 2.2 - Приклад тестового запитання (Модуль проходження тестів)  

 
 

 
Рис. 2.3 - Рекомендація щодо вибору освітньої програми (Модуль проходження тестів) 



 

 
Система розроблена з модульною архітектурою, що включає окремі компоненти для різних функ-

цій. Модуль створення тестів дозволяє адміністраторам створювати та редагувати тести (Рис. 2.1).  
Модуль проходження тестів: Забезпечує інтерфейс для користувачів, які проходять тести (Рис. 2.2). 
Модуль аналізу результатів: Виконує обробку та аналіз результатів тестів для надання персоналізо-

ваних рекомендацій. Включає алгоритми для оцінювання відповідей, визначення рівня знань або інте-
ресів користувача та створення рекомендацій на основі отриманих результатів (Рис. 2.3). Цей модуль 
також забезпечує візуалізацію даних для зручного перегляду результатів тестування, що дозволяє ад-
міністраторам та користувачам отримати повне уявлення про успішність та можливі шляхи вдоскона-
лення. 

Висновки 
 

Розробка універсальної системи онлайн-тестування з можливістю аналізу результатів продемон-
струвала свою ефективність у підборі освітніх програм для студентів. Створений веб-застосунок "Он-
лайн-тестування" дозволяє легко створювати, проходити та аналізувати тести, надаючи персоналізо-
вані рекомендації. У процесі дослідження було виявлено, що використання адаптивних алгоритмів та 
модульної архітектури забезпечує високу гнучкість та надійність системи. Аналіз результатів тесту-
вання контрольної групи показав високу задоволеність студентів вибором освітньої програми, що сві-
дчить про успішність запропонованого підходу.  

Подальший розвиток системи передбачає розширення функціональності та впровадження нових 
алгоритмів для ще більш точного та ефективного аналізу результатів тестування. Планується також 
розширити функціональні можливості системи для забезпечення більш глибокого аналізу даних та 
інтеграції з іншими освітніми платформами. Це дозволить створити більш універсальну та потужну 
систему, яка буде корисною не лише для вибору освітніх програм, але й для інших сфер застосу-
вання. 
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